
LISTE DES PIÈCES DÉTACHÉES

T4933/31T4933/25 T4933/33 T4933/36

T4933/37 T4933/38 T4933/41

T4933/34 T4933/35

T4933/42 T4933/46 T4933/47

T4948/06

T4948/09 T4948/10

T4948/05T4948/01 T4948/02 T4948/03 T4948/04

T4948/11 T4948/12 T4948/13 T4948/14

T4933/25        Jeu de clips de carrosserie
T4933/31        Servo de direction
T4933/33        Vis taraudeuses 2x15mm (12pcs)
T4933/34        Vis BTR 3X3MM (12pcs)
T4933/35        Vis taraudeuses 2,6x8mm (12pcs)
T4933/36        Vis taraudeuses 2,6x8mm (12pcs)
T4933/37        Vis taraudeuses 2,6x10mm ( 12 pcs)
T4933/38        Vis taraudeuses 3x10mm (12pcs)
T4933/41        Vis décolletées 3,5x4,5X4,6mm (12pcs)
T4933/42        Vis taraudeuses 2,6x8mm (12pcs)
T4933/46        Amortisseurs Hydrauliques AV
T4933/47        Amortisseurs Hydrauliques AR
T4948/01        Chassis PUNCHER S
T4948/02        Flans de chassis  A
T4948/03        Kit triangles sup av/ar + cardans
T4948/04        Kit triangles inf av/ar
T4948/05        Cellule de differentiel
T4948/06        Flans de chassis  B
T4948/09        Kit fusées AV/AR
T4948/10        Porte fusées AV (G/D)
T4948/11        Hexagones de roues (8pcs)
T4948/12        Differentiel +couronne
T4948/13        Couvercle batterie + cache moteur
T4948/14        Support amortisseur AV 
T4948/15        Noix de cardan AR
T4948/16        Axe de roues AV
T4948/17        Kit pignon de differentiel
T4948/18        Axes triangles inf AV(3,3x37mm)
T4948/19        Axes triangles sup AV(3,3x30mm)
T4948/20        Axes triangles sup AR(2,5x38mm)
T4948/21        Axes triangles inf AR(2,5x37,6mm)
T4948/22        Axe couvercle batterie
T4948/23        Axes inf fusées AV/AR
T4948/24        Ressorts couvercle batterie
T4948/25        Pignons moteur 12T + vis
T4948/26        Rotules  (8pcs)
T4948/27        Axes de couronnes (4pcs)
T4948/28        Rondelles (2,5x5,5x0,5mm)
T4948/29        Roulements ( 7,95x13x3,5mm)

T4948/30        Roulements ( 5x9x3mm)
T4948/31        Ecrous frein flasque M4 
T4948/32        Axes de roues ( 8pcs)
T4948/33        Collier nylon (8pcs)
T4948/35        Module RX/ESC
T4948/36        Batterie PIRATE PUNCHER S
T4948/37        Moteur PIRATE PUNCHER S
T4948/38        Supports carrosserie AV/AR
T4948/39        Parchocs AV/AR
T4948/41        Paire de roues
T4948/42        Rondelles mousses support carro.
T4948/43        Ecrous frein flasque M3
T4948/44        Vis taraudeuses 2x9mm (12pcs)
T4948/45        Vis taraudeuses 2,6x6mm (12pcs)
T4948/46        Vis taraudeuses 3x6mm (12pcs)
T4948/47        Vis taraudesues 2,6x6mm (12pcs)
T4948/48        Vis taraudeuses 2,5x8mm (12pcs)
T4948/49        Vis taraudeuses 2,6x10mm (12pcs)
T4948/51        Vis taraudeuses 2,6x12mm (12pcs)
T4948/52        Vis taraudeuses 6x18mm
T4948/53        Vis taraudeuses 2,6x18mm(12pcs)
T4948/54        Vis taraudeuses 2x6mm(12pcs)
T4948/55        Vis tête ronde 2x6mm(12pcs)
T4948/56        Vis taraudeuses 2,3x16mm (12pcs)
T4948/57        Vis taraudeuses 2,3x8mm(12pcs)
T4948/58        Vis de fusées AV (8pcs)
T4948/59        Vis taraudeuses 2,6x5mm(12pcs)
T4948/60GR  Carrosserie PIRATE PUNCHER S  VERTE
T4948/60OR  Carrosserie PIRATE PUNCHER S ORANGE
T4948/61        Cardan arrière métal (option)
T4948/62        Noix de cardan  AR métal (option)
T4948/63        Garnitures Slipper + ressort
T4948/64        Chargeur USB
T4948/65        Support servo Alu (option)
T4948/66        Support fixation amortisseur Alu(option)
T4948/67        Flans de chassis A Alu (option)
T4948/68        Flans de chassis B Alu (option)
T4948/69        Supports amortisseur AV/AR Alu (option)

F

- 3 -COPYRIGHT T2M 2019
T4948

C



- 4 - CCOPYRIGHT T2M 2019
T4948

T4948/16T4948/15 T4948/17 T4948/20

T4948/21 T4948/22 T4948/23

T4948/18 T4948/19

T4948/24 T4948/25 T4948/26

T4948/32

T4948/35 T4948/36

T4948/31T4948/27 T4948/28 T4948/29 T4948/30

T4948/37 T4948/38 T4948/39 T4948/41

T4948/43T4948/42 T4948/44 T4948/47

T4948/48 T4948/49 T4948/51

T4948/45 T4948/46

T4948/52 T4948/53 T4948/54

T4948/60GR

T4948/60OR T4948/61

T4948/59T4948/55 T4948/56 T4948/57 T4948/58

T4948/62 T4948/63 T4948/64 T4948/65

T4948/66 T4948/67 T4948/68 T4948/69

F



- 18 - CCOPYRIGHT T2M 2019
T4948

ERSATZTEILE

T4933/31T4933/25 T4933/33 T4933/36

T4933/37 T4933/38 T4933/41

T4933/34 T4933/35

T4933/42 T4933/46 T4933/47

T4948/06T4948/05T4948/01 T4948/02 T4948/03 T4948/04

T4933/25        Karosserieklammern klein
T4933/31        Lenkservo
T4933/33        Senk Blechschrauben 2*15 mm (12 St.)
T4933/34        BTR Schrauben 3*3 mm (12 St.)
T4933/35        Rundkopfschrauben 2,6*8 mm (12 St.)
T4933/36        Senk Blechschrauben 2,6*8 mm (12 St.)
T4933/37        Senk Blechschrauben 2,6*10 mm(12 St.)
T4933/38        Senk Blechschrauben 3*10 mm (12 St.)
T4933/41        Halsschrauben 3.5*4.5-3*4.6 mm(12 St.)
T4933/42        Senk Blechschrauben 2.6*8 mm (12 St.)
T4933/46        Vordere Öldruckstroßdämpfer
T4933/47        Hintere Öldruckstroßdämpfer
T4948/01        Chassis Puncher S
T4948/02        Chassisflanken A
T4948/03        Set obere Querlenker VO/HI +Kardanwelle
T4948/04        Set untere Querlenker VO/HI
T4948/05        Differential Gestänge
T4948/06        Chassisflanken B
T4948/09        Set Aschssenkel VO/HI
T4948/10        Vordere Asschenkel halterung links/rechts
T4948/11        Radsechskant (8Stk)
T4948/12        Differential + Zahnrad
T4948/13        Akkudeckel+Motorabdeckung
T4948/14        Vordere Stoßdämpferhalterung
T4948/15        Hintere Antriebsachse
T4948/16        Hintere Radachse
T4948/17        Set Differential Planetengetriebe
T4948/18        Vordere untere Querlenkerwellen (3,3x37mm)
T4948/19        Vordere obere Querlenkerwellen (3,3x30mm)
T4948/20        Hintere obere Querlenkerwellen (2,5x38mm)
T4948/21         Hintere untere Querlenkerwellen (2,5x37,6mm)
T4948/22        Welle Akkudeckel
T4948/23        Untere Achssenkelwelle VO/HI
T4948/24        Ferdern Akkudeckel
T4948/25        Motorritzel 12 Z + Schraube
T4948/26        Kugeln (8 Stk)
T4948/27        Zahnradwellen (4 Stk)
T4948/28        Unterlegscheiben (2,5x5,5x0,5mm)
T4948/29        Kugellager (7,95x13x3,5mm)

T4948/30        Kugellager (5x9x3mm)
T4948/31        Bremsflansch Mutter M4
T4948/32        Radachsen (8 Stk)
T4948/33        Nylon Befestigung (8 Stk)
T4948/35        Empfänger/Regler Modul
T4948/36        Batterie PIRATE PUNCHER S
T4948/37        Motor Pirate Puncher S
T4948/38        Vordere und hintere Karosserienhalterung
T4948/39        Frontrammer Vorne/Hinten
T4948/41        Räder (1 Paar)
T4948/42        Schaum Unterlegscheiben für Karosserie
T4948/43        Bremsflansch Mutter M3
T4948/44        Schneidschrauben 2,9mm (12 Stk)
T4948/45        Schneidschrauben 2,6x6mm (12 Stk)
T4948/46        Schneidschrauben 3x6mm (12 Stk)
T4948/47        Schneidschrauben 2,6x6mm (12 Stk)
T4948/48        Schneidschrauben 2,5x8mm (12 Stk)
T4948/49        Schneidschrauben 2,6x10mm (12 Stk)
T4948/51        Schneidschrauben 2,6x12mm (12 Stk)
T4948/52        Schneidschrauben 6x18mm (12 Stk)
T4948/53        Schneidschrauben 2,6x18mm (12 Stk)
T4948/54        Schneidschrauben 2x6mm (12 Stk)
T4948/55        Rundkopfschrauben 2x6mm (12 Stk)
T4948/56        Schneidschrauben 2,3x16mm (12 Stk)
T4948/57        Schneidschrauben 2,3x8mm (12 Stk)
T4948/58        Achsschenkel Schrauben (8 Stk)
T4948/59        Schneidschrauben 2,6x5mm (12 Stk)
T4948/60GR  Karosserie Grün Pirate Puncher S
T4948/60OR  Karosserie Orange Pirate Puncher S
T4948/61        Hintere Metallantriebswelle (Sonderzubehör)
T4948/62        Hintere Metall  Antriebsachse (Sonderzubehör)
T4948/63        Slipper Garnitur + Feder
T4948/64        USB Lader
T4948/65        Alu Servo Halterung (Sonderzubehör)
T4948/66        Alu Dampferbefestigungshalterung (Sonderzubehör)
T4948/67        Alu Chassisflanken A (Sonderzubehör)
T4948/68        Alu Chassisflanken B (Sonderzubehör)
T4948/69        Vordere/hintere Alu Dämpferhalterung (Sonderzubehör)

D



- 19 -CCOPYRIGHT T2M 2019
T4948

T4948/16T4948/15 T4948/17 T4948/20

T4948/21 T4948/22 T4948/23

T4948/18 T4948/19

T4948/24 T4948/25 T4948/26

T4948/32

T4948/35 T4948/36

T4948/31T4948/27 T4948/28 T4948/29 T4948/30

T4948/37 T4948/38 T4948/39 T4948/41

T4948/43T4948/42 T4948/44 T4948/47

T4948/48 T4948/49 T4948/51

T4948/45 T4948/46

T4948/52 T4948/53 T4948/54

T4948/60GR

T4948/60OR T4948/61

T4948/59T4948/55 T4948/56 T4948/57 T4948/58

T4948/62 T4948/63 T4948/64 T4948/65

T4948/66 T4948/67 T4948/68 T4948/69

D


